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ЮВІЛЕЇ

ДО ЮВІЛЕЮ І 40-РІЧЧЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ, НАУКОВОЇ, ЛІКАРСЬКОЇ І ГРОМАДСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
КАНДИДАТА МЕДИЧНИХ НАУК, ДОЦЕНТА, ЗАСЛУЖЕНОГО ЛІКАРЯ УКРАЇНИ, 

ГОЛОВИ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОГО ТОВАРИСТВА ПСИХІАТРІВ ТА ПСИХОТЕРАПЕВТІВ 
ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ І. Ю. ЛАВКАЙ

Після закінчення середньої школи та Хустського ме-
дичного училища Іван Юрійович працював завідувачем 
фельдшерсько-акушерського пункту.

З 1960 по 1963 рік відслужив у Збройних Силах, після 
чого навчався в Астраханському медичному інституті 
імені Луначарського, а в 1969 році з відзнакою закін-
чив медичний факультет Ужгородського державного 
університету.

У 1972 році закінчив очну аспірантуру при Ле нін-
градському науково-дослідному психоневрологічно-
му інституті імені В. М. Бехтерєва і там же в лютому 
1974 року успішно захистив кандидатську дисертацію.

За направленням Мінвузу СРСР в 1980—1981 нав-
чальному році пройшов наукове стажування у Бра-
тиславському університеті імені Коменського (Сло-
ваччина). У 1980 році отримав наукове звання доцента.

З 1985 по 1987 роки закінчив докторантуру при 
науково-дослідному психоневрологічному інституті іме-
ні В. М. Бехтерєва. У 1985—1990 роках за договором між 
Ленінградським науково-дослідним психоневрологіч-
ним інститутом та медичним факультетом Ужгородського 
державного університету було обстежено 607 підлітків. 
Вивчено характерологічні особливості і розроблено 
метод виявлення контингенту підвищеного ризику 
девіантної поведінки та дані медико-педагогічні реко-
мендації щодо профілактики алкоголізації і наркоманії 
у підлітків. Це дослідження мало транскультуральний 
характер — обстежувані були мешканцями Закарпаття, 
Санкт-Петербурга та Словаччини. Результати були опу-
бліковані в провідних фахових журналах та оформлені 
в докторську дисертацію «Медико-психологічне під-
ґрунтя розробки методів профілактики невротичних 
і психопатичних порушень у підлітків — учнів ПТУ».

Лавкай І. Ю. брав активну участь у міжнародному 
співробітництві з Кошицьким університетом імені 
П. И. Шафарика та Братиславським університетом імені 

Коменського, ним опубліковано п'ять наукових праць, 
одна з яких визнана як «оригінальна». Неодноразово 
виступав на міжнародних конференціях, Першому 
Міжнародному з'їзді дитячих і підліткових психіатрів, 
пленумах. Був керівником виробничої практики сту-
дентів Чехії та Словаччини. Лавкай І. Ю. є автором 
понад 55 наукових публікацій, методичної розробки 
«Хронічний алкоголізм і алкогольні психози», однієї 
рацпропозиції («Метод підшкірного введення еспералі») 
та співавтором методичного посібника «Приклади фор-
мування діагнозу у практиці сімейного лікаря» за ред. 
проф. І. В. Чопея. — Ужгород, 2009. — 400 с.

Працюючи з 1969 року на медичному факультеті УжНУ 
асистентом, доцентом, 13 років — завідувачем кафедри, 
заступником декана, завідувача курсом психіатрії, нар-
кології та медичної психології медичного факультету 
Ужгородського національного університету, постійно 
виконує велику громадську роботу і користується заслу-
женим авторитетом серед колег по роботі, студентів та 
пацієнтів. Протягом року виконував обов'язки заступни-
ка і один рік — відповідального секретаря Приймальної 
комісії Ужгородського університету.

Лавкай І. Ю. є висококваліфікованим фахівцем, лі-
карем вищої категорії з психіатрії, читає лекції та веде 
практичні заняття на високому професійному рівні у сту-
дентів медичного, юридичного та стоматологічного фа-
культетів Ужгородського національного університету.

З 1978 року він — голова секції, а з 1987 — голова 
науково-практичного Товариства психіатрів, наркологів 
та психологів Закарпатської області, яке діє на високому 
науково-методичному рівні з щорічним проведенням 
аналізу роботи психіатричної та наркологічної служб 
області і перспектив їх розвитку та запрошенням про-
відних вчених країни.

У 1997 році за активної участі Лавкая І. Ю. було відкри-
то клініку психіатрії та неврозів при обласній клінічній лі-
карні імені Новака. Іван Юрійович одночасно виконував 
обов'язки завідувача кафедри та керівника клініки, де на 
високому рівні проводиться лікувально-діагностичний 
процес. За весь період роботи на медичному факультеті 
УжНУ та в обласній клінічній лікарні виконує велику 
консультативно-методичну роботу як в місті Ужгороді, 
так і в обласних лікувально-профілактичних закладах. 
Ним впроваджено в практику комплексний метод ліку-
вання заїкання, індивідуальну та групову гіпнотерапію, 
стандарти діагностично-лікувального процесу стаціо-
нарної допомоги, лікування хворих препаратами кло-
піксол, ріспердал та сертиндол. Багаторазово проходив 
підвищення кваліфікації у провідних клініках Москви, 
Санкт-Петербурга, Києва, Харкова, Братислави, Праги, 
Брно, Кошиць.

Лавкай І. Ю. — відмінник вищої освіти СРСР, користу-
ється заслуженим авторитетом у наукових колах області, 
широкої громадськості.

Співробітники та колеги Івана Юрійовича Лавкай 
бажають ювіляру міцного здоров'я, здійснення нових 
творчих планів, успіхів в педагогічній та лікувальній 
роботі.

Колектив кафедри неврології, нейрохірургії 
та психіатрії медичного факультету УжНУ




